Renault Trafic, Opel Vivaro
(rok prod. od 2001),
Nissan Prima Star (rok prod. od 2002).

Instrukcja montazu.
Podczas montazu nie ma potrzeby Sciggania zderzaka. >
Zaczep kulowy montowaé w otworach technologicznych
znajdujgcych sie na podtuznicy. Na poczatku mpntazu
przytozy¢ elementy A i B do podtuznicy i skreci¢ lekko
srubami M10X35 do podtuznicy. Na przedostatnie otwory
wsuwamy nakretke (M12) na patyku w podtuznice i
przykrecamy Srubami M12x35-8.8. Nastepnie przytozy¢
belke zaczepu C i skreci¢ z elementami A i B (Srubami
M12x35-8.8) oraz z podtuznicg (Srubami M10x35).
Przykreci¢ kule srubami M16x45. Przykreci¢ wszystkie
Sruby momentami wg tabeli. Podtgczy¢ wszystkie kable
elektryczne zgodnie z instrukcjg fabryczng samochodu.

Fitting instruction
During the assembly there is no need to remowe the bumper.
The towbar mount in the technological holes in the stringers.
Put the elements A and B to the stringers and screw

loosely using bolts M10x35-8.8 and M12x35. For mounting on the penultimate holes
use nuts (M12) on sticks, which insert in the stringers and screw with bolts M12x35-8.8.

Screw the main beam C to the elements A, B ( with bolts M12x35-8.8)
and to the stringers (with bolts M10x35-8.8).

Fix tow-ball with bolts M16x45. Tighten all bolts

according to the torque shown in the table.

Connect the electric wires according to the instructions of the car.

Moment skrecajacy dl srub (8.8) i nakretek
Torque settings for bolts (8.8) and nuts

M8 - 25Nm; M10 - 55Nm; M12 - 85Nm; M14 - 135Nm ;M16 - 195Nm.

Zestaw sSrubowy:
M16X45-8.8 2 szt.
M12X35-8.8 6 szt.
M10X35-8.8 6 szt.
Podktadki:

17 2 szt

313 6 szt
10,5 6 szt
Sprezyndowki:
J16.3 2 szt
J12.2 6 szt
J10.2 6 szt.
Nakretki:

M16-8 2 szt.
M12-8 4 szt. \
Nakretki na patyku:
M12-8 2 szt.

Nr homologacji: XXXX

Homologation No.

M10X35

Nr czgsci Nazwa czesci llos¢ szt. | Material | wymiar | Ciezar

Nr rys./ Normy

Part no Part name Quantity | Material | Size Weight

Drawing no / Standard

Konstruowal

Kreslit G. Gorczynski

Eo=mls

sssss

Sprawdzit | Z. Bizub

Zatwierdzit | Z. Bizub

Ty

Podziatka Nazwa N: Nrrys.

11 Instrukcja montazu




